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Μετά από αίτημα των Σωματείων μας πραγματοποιήθηκε σήμερα νέα συνάντηση - σε
συνέχεια προηγούμενων – στη Γενική Γραμματεία  Επικοινωνίας και Ενημέρωσης  με θέμα
την Επιχειρησιακή ΣΣΕ στην ΕΡΤ ΑΕ.

  

Υπενθυμίζουμε ότι σε προηγούμενη  συνάντηση μας,  ο Υπουργός συμφώνησε με την
αναγκαιότητα υπογραφής της ΣΣΕ, για τη θεσμική και εύρυθμη λειτουργία της ΕΡΤ, αλλά
και για την άμβλυνση των ανισοτήτων μεταξύ κλάδων των εργαζομένων της ΕΡΤ. Με αυτό
το  δεδομένο οι εκπρόσωποι των Σωματείων ενημέρωσαν  τον  Γ.Γ. Ενημέρωσης  κ.
Γαλαμάτη   για τις αρνητικές έως τώρα εξελίξεις σε σχέση  με τη ΣΣΕ, ο οποίος  έχει
εξουσιοδοτηθεί από τον Υπουργό να διεξάγει τις σχετικές συζητήσεις, όπως και με την
ΕΣΗΕΑ.

  

Οι εκπρόσωποι των Σωματείων  των εργαζομένων της ΕΡΤ  εξέθεσαν  το πλαίσιο των
αιτημάτων μας, που είναι  δίκαια και άμεσα υλοποιήσιμα.  Ενημέρωσαν για την
παρελκυστική  και  αντεργατική  πρακτική της Διοίκησης  η  οποία οδηγεί τη
διαπραγμάτευση σε αδιέξοδο με την αδιάλλακτη στάση της.  

  

Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα να παραμένουν η ΕΡΤ και οι εργαζόμενοί της  χωρίς ΣΣΕ και να
διαιωνίζεται μια  εκκρεμότητα πολλών ετών χωρίς κανένα ουσιαστικό λόγο,  γεγονός που
δημιουργεί ένα ιδιαίτερα αρνητικό εργασιακό  περιβάλλον για όλους τους συναδέλφους
μας.

  

Ο Γενικός Γραμματέας Ενημέρωσης μετέφερε τη βούληση του Υπουργείου για υπογραφή 
ΣΣΕ  και  ενίσχυση του  εισοδήματος των εργαζομένων.  Υποστήριξε ότι είναι  θέση  του
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Υπουργείου η επιτάχυνση  των διαπραγματεύσεων και η  επίτευξη συμφωνίας για  την
υπογραφή Επιχειρησιακής ΣΣΕ στην ΕΡΤ προκειμένου να  τερματιστεί  αυτή η
εκκρεμότητα.

  

Θέλουμε να διαβεβαιώσουμε τους συναδέλφους μας ότι  τα Σωματεία μας  θα συνεχίσουν
με κάθε  θεσμικό και  συνδικαλιστικό τρόπο  να  υπερασπίζονται τα δικαιώματά  των
εργαζομένων της ΕΡΤ  και ακόμα περισσότερο  θα εντείνουμε  τις προσπάθειές μας προς
κάθε κατεύθυνση  για να πετύχουμε τους στόχους μας.  

  

Καλούμε τους εργαζόμενους σε επαγρύπνηση για δυναμική διεκδίκηση των δίκαιων
αιτημάτων μας. 

  

Τα Σωματεία

  

Πανελλήνιος Σύλλογος Μηχανικών & Τεχνικών ΕΡΤ ΑΕ  ( ΠΑ.ΣΥ.ΜΗ.ΤΕ. )

  

Πανελλήνιος Σύλλογος Προσωπικού ΕΡΤ ΑΕ  ( Π.ΣΥ.Π.ΕΡΤ )

  

Σωματείο Εργαζομένων Καλλιτεχνών Ορχηστρών & Χορωδίας ΕΡΤ ΑΕ 
(Σ.Ε.Κ.Ο.Χ.ΕΡΤ )

  

Πανελλήνιο Σωματείο Σκηνοθετών & Διευθυντών Παραγωγής ΜΜΕ
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